
Ο Τσίπρας παλιότερα, τότε που συμμετείχε στις κινητοποιήσεις αυτών που σήμερα τιμωρούνται
εξοντωτικά. 5/6/08, Ημέρα Περιβάλλοντος, ΑΗΣ Αγ. Δημητρίου

ΣΕΕΝ “ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ” Η προσπάθεια τρομοκράτησης αγωνιστών
από τη ΔΕΗ Α.Ε δεν θα περάσει

Καταδίκη του αυταρχισμού της ΔΕΗ και Αλληλεγγύη στους διωκόμενους
συναδέλφους Αγίου Δημητρίου- Ρυακίου

Η «αριστερή» διοίκηση της ΔΕΗ σε μια κίνηση ακραίου αυταρχισμού τιμωρεί τον συνάδελφο Ηλία
Τεντσογλίδη με την εξοντωτική ποινή των τεσσάρων μηνών αργίας. Είχε προηγηθεί η τιμωρία άλλων
τριών συναδέλφων με μικρότερες ποινές.

Ο συνάδελφος Ηλίας Τεντσογλίδης τιμωρείται από τη ΔΕΗ, των ιδιωτικών συμφερόντων, για τους
διαχρονικούς του αγώνες για καθαρό περιβάλλον, για ανθρώπινους μισθούς και αξιοπρεπείς εργασιακές
σχέσεις, για δημιουργία νέων θέσεων εργασίας.

Η αφορμή για την τιμωρία του συνάδελφου και των άλλων αγωνιστών του Αγίου Δημητρίου & Ρυακίου
ήταν η δυναμική παρέμβασή τους στη φιέστα που διοργανώθηκε για την έλευση στην Περιοχή του
προέδρου της ΔΕΗ, πρώην αριστερού και τέως προέδρου της ΓΕΝΟΠ Μανώλη Παναγιωτάκη. Στη Φιέστα
αυτή που έγινε με τυμπανοκρουσίες και καλέσματα δεκάδων δημοσιογράφων παρενέβησαν δυναμικά και
συλλογικά οι κάτοικοι με απαίτηση να πάρουν το λόγο για να εκθέσουν τα προβλήματα των χωριών τους
που ζουν κυριολεκτικά κάτω από τις καμινάδες και υφίστανται κι αυτοί και τα παιδιά τους τις συνέπειες
της εγκληματικής αδιαφορίας της ΔΕΗ και του Κράτους.

Εκτός όλων των άλλων η ενέργεια αυτή της ΔΕΗ είναι ρεβανσιστική και θρασύτατη γιατί προσπαθεί να
τρομοκρατήσει τους κατοίκους για να σταματήσουν να αγωνίζονται ενάντια στα προβλήματα που η ίδια
ΔΕΗ δημιούργησε σ΄ αυτούς και στις οικογένειες τους.
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Να αναφέρουμε μερικά;

Οι σωροί τέφρας που είναι γύρω από τον ΑΗΣ και με το παραμικρό αεράκι μαυρίζουν τα Χωριά και
όλη την Περιοχή; Τους ανοιχτούς ταινιόδρομους που εκτοξεύουν σκόνη και τέφρα, τα εκατοντάδες
φορτηγά που κινούνται κοντά στους οικισμούς;
Το κλοφέν, τις διαρροές λαδιών και άλλων τοξικών, το εξασθενές χρώμιο και άλλα βλαβερά, στην
υγεία και το περιβάλλον, υλικά που κατά καιρούς «διέρρευσαν» από τον ΑΗΣ;
Τις αλλεργικές ρινίτιδες, το παιδικό άσθμα και τις πνευμονοπάθειες που έχουν αποκτήσει τα παιδιά
τους; Σε κάθε σπίτι υπάρχει τουλάχιστον μια αναπνευστική συσκευή.
Και σε όλα αυτά να προσθέσουμε και την τεράστια ανεργία των νέων οι οποίοι δεν μπορούν ούτε
αγρότες, ούτε κτηνοτρόφοι να γίνουν λόγω ρύπανσης της Περιοχής.

Το δρόμο του αυταρχισμού και της τρομοκράτησης των αγωνιστών που διάλεξε η ΔΕΗ τον έχουν
«περπατήσει» άλλοι νωρίτερα απ αυτήν, με εκατοντάδες δικαστικές διώξεις των κατοίκων, τους
ασφαλίτες νυχθημερόν έξω από τα σπίτια τους κλπ Δεν κατάφεραν όμως να τρομοκρατήσουν όλους τους
κατοίκους και φυσικά ούτε η ΔΕΗ θα τα καταφέρει. Μια διοίκηση της ΔΕΗ η οποία σκύβει το κεφάλι και
εκτελεί τις εντολές του Κεφαλαίου και της ΕΕ, που δίνει τζάμπα ρεύμα στους βιομήχανους, που ξεπουλάει
ότι απέμεινε από τους άλλους.

Η ποινή αυτή εκτός των άλλων στοχεύει στην Ηθική, εργασιακή αλλά και Φυσική εξόντωση του αγωνιστή
και δεν έχει επιβληθεί ποτέ από τη ΔΕΗ ούτε στους κλέφτες και καταχραστές που κατά καιρούς ρήμαξαν
αυτή την επιχείρηση.

Τα μέλη του Συνδικάτου μας, ΣΕΕΝ «Εργατική Αλληλεγγύη», εκφράζουν την αγωνιστική, ταξική τους
αλληλεγγύη στον συνάδελφο Ηλία Τεντσογλίδη και στους άλλους διωκόμενους αγωνιστές. Καλούμε τη
ΔΕΗ να πάρει αμέσως πίσω την ποινή και τους συναδέλφους να συμμετέχουν σε όλες τις αγωνιστικές
κινητοποιήσεις των ταξικών συνδικάτων που έχουν προγραμματιστεί για αυτό το ζήτημα.

Κοζάνη 26/2/2018

Το γραφείο τύπου
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